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РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму "Право" 
підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня 

за спеціальністю 081 Право у галузі знань 08 Право 
у Львівському національному університеті природокористування

Важливою умовою розбудови Української держави в сучасних умовах є 

наявність якісно підготовлених кваліфікованих юристів, які здійснюють 

правове забезпечення адміністративно-господарської діяльності органів 

держави та органів місцевого самоврядування, господарюючих суб’єктів, 

зокрема і у сфері вирішення правових питань землевикористання в Україні.

Освітньо-професійна програма "Право" зі спеціальності 081 Право 

підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти розроблена 

проектною групою кафедри права Факультету управління, економіки та права 

Львівського національного університету природокористування. Метою 

програми є підготовка висококваліфікованих фахівців у предметній області, 

здатних розв’язувати складні спеціалізовані задачі у галузі правничої діяльності 

за рахунок концептуальних наукових та практичних знань в галузі права, 

розуміння природи і змісту основних правових інститутів, а також меж 

правового регулювання різноманітних суспільних відносин.

Програма містить ґрунтовний перелік компетентностей, які особа має 

здобути на першому рівні вищої освіти у галузі права а також встановлені 

галузеві кваліфікаційні вимоги щодо професійного становлення та соціальної 

адаптації випускника першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Освітньо-професійна програма підготовки 



(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 Право розроблена 

відповідно до Закону України “Про вищу освіту” від 01.07.2014р. № 1556-УІІ, 

Постанов Кабінету Міністрів України від 23.11.2011р. № 1341 “Про 

затвердження Національної рамки кваліфікацій”, від 30.12.2015р. № 1187 “Про 

затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів 

освіти”, Стандарту вищої освіти за спеціальністю 081 Право галузі знань 08 

Право для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженого наказом 

Міністерства освіти і науки України № 644 від 20.07.2022 р.

Освітньо-професійна програма “Право” спрямована на підготовку 

кваліфікованих фахівців-бакалаврів у галузі права, передбачає набуття ними 

компетентностей, необхідних для виконання завдань професійної діяльності в 

сучасних умовах.

Важливими складовими освітньо-професійної програми є переліки 

загальних і спеціальних компетентностей юриста та перелік посад щодо 

подальшого працевлаштування бакалаврів спеціальності 081 Право.

Важливою особливістю освітньо-професійної програми є її чітка 

структурованість за певними критеріями та особливостями відповідно специфіки 

навчання у Львівському національному університеті природокористування.

Освітньо-професійна програма “Право” містить збалансований перелік 

актуальних обов'язкових та вибіркових компонент, вивчення яких дозволяє 

здобувачам вищої освіти набути загальних і фахових компетентностей, 

сформувати індивідуальну освітню траєкторію.

Зміст і структура освітньо-професійної програми “Право” сприяють 

досягненню цілей навчання, встановлених Стандартом вищої освіти, та освітньо- 

професійною програмою, а саме набуттю здобувачами вищої освіти здатності 

розв'язувати складні задачі та проблеми у сфері правотворчості і 

правозастосування та/або у процесі подальшого навчання.

Вказані в ОПП програмні результати навчання здобувачів вищої освіти 

відповідають сучасному рівню розвитку суспільства і запитам (потенційних 

роботодавців) держави, суспільства, споживачів освітніх послуг, стейкхолдерів.



Разом з тим в період сучасних реалій: перебування нашої країни в 

воєнному стані, швидкоплинності адаптації законодавства України, з метою 

приведення його до стандартів Європейського Союзу, важливим для 

провадження якісного освітнього процесу залучення фахівців-практиків до 

навчання, проведення семінарів-тренінгів як для здобувачів вищої освіти так і 

для науково-педагогічних працівників, зокрема, у сфері публічних закупівель, з 

урахуванням Особливостей воєнного стану. Адже, на сьогоднішній день є 

надзвичайно актуально здобувачам як на теоретичному так і на практичному 

рівні володіти процесом здійснення публічних закупівель за законодавством 

України.

Рецензована освітньо-професійна програма “Право” характеризується 

логічністю та послідовністю, поєднує в єдиний комплекс освітні компоненти 

(обов'язкові та вибіркові), необхідні для набуття здобувачами вищої освіти 

передбачених Стандартом компетентностей та якісних фахових знань як на 

теоретичному так і на практичному рівні.

Загалом є підстави вважати, що рецензована ОПП є актуальною, 

відповідає сучасним вимогам щодо освітніх програм. її реалізація дозволить 

здійснювати якісну підготовку здобувачів вищої освіти першого 

(бакалаврського) рівня за спеціальністю 081 Право галузі знань 08 Право.


